



真福若望保祿二世

2004 年到訪露德時，確認露德是一個主要的祈禱地方。「在這裡，榮福童貞邀請伯爾納德誦唸玫瑰經，並親自數著她手裡的唸珠。這山洞成了令人驚歎的祈禱學校，瑪利亞教導所有人以愛情默觀基督的面容。」

在露德，信眾確可以沉浸在濃厚的祈禱氛圍中。除聖母顯現山洞外，朝聖地有眾多聖堂，讓信眾參與不同語言和時間舉行的感恩聖祭和祈禱。各種祈禱敬禮活動，好像恭唸玫瑰經、拜苦路、聖體遊行和聖母像燭光遊行等，信眾都可各適其適，投入參與。就像聖伯爾納德按聖母指示挖出的清泉那樣，天主的恩寵源源不絕，只要我們願意去喝，必得酣滿。



波爾河流水淙淙，比利牛斯山山色明麗，徜徉於露德的自然秀景，處處都可呼吸聖神的氣息，感受天主的臨在。病人苦路前的大片草坪上，外形如矗立面向顯現山洞的白色聖體帳堂 The Tent Of Adoration，更是與主相親的最佳地方。夏季時，每天早上 9 時至黃昏 5 時，信眾可以在帳堂裡

朝拜聖體，靜享仰瞻天主的恩寵，細聽基督的密語在心靈內噓喚。聖體帳堂置於茵茵的草場上，那是羊群安逸的歸宿，以色列子民在曠野裡倚靠的棒杖。瑪納僅能餵養可朽的身體，唯有信賴朝拜基督的聖體，才能獲享永生的食糧。

聖伯爾納德堂旁，還有聖體小堂 Adoration Chapel，全年開放，讓信眾靜默恭敬天主。小堂建於 1995 年，設計非常特別，頂端的帳幔標示此為朝拜天主的營帳。聖體恭置在火雲柱內，雲柱是帶領以色列子民出埃及的記號，表達基

督就是光明的引領。12 圓柱代表 12 宗徒，也是新耶路撒冷城的象徵。信眾在這充滿意象的小堂內祈禱，自能默思感動於天主偉大的救恩。

聖體皓光在金色的雲柱內，光耀奪目。每一根圓柱上的十字架，也發出亮光。本來黯黑的空間，因著光的本體和由光而來的反射，黑暗完全被吞沒。瑪薩比山洞本黑暗無比，即使在 6 月 21 日夏至時，光也照不進去。但 1858 年 2 月 11 日，伯爾納德在山洞前，卻看到一道光。這光照亮了她的靈魂，並把她引領到真光前。從此，她只渴慕光，更立志永跪在光之前，讓光成為生命的全部和永遠。

• Bernadette •

(常年期第十六主日 • 上主，誰能在你的帳幕裡居住？【詠 15:1】)

本圖文下載版 PDF DOWNLOAD: <http://bluedaily.net/bd20130721.pdf>

Posted by BlueDaily • http://bluedaily-unio.blogspot.hk/2013/07/blog-post_21.html